

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti kostim kućne pomoćnice L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00686

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnosti i zavodljivosti, gde su mašta i kreativnost slobodno izražene, naš **čipkasti kostim kućne pomoćnice** L/XL veličine predstavlja savršenu priliku da obogatite svoje intimne trenutke i postanete zvezda svake romantične večeri. Ovaj kostim nije samo komad odeće; to je poziv na igru, istraživanje i uživanje u svemu što ljubav može da ponudi. Bez obzira da li planirate iznenađenje za partnera ili jednostavno želite da se osećate neverovatno, ovaj set će postati vaš omiljeni dodatak.

Izrađen od vrhunskog poliamida, **čipkasti kostim kućne pomoćnice** nežno prianja na vašu kožu, pružajući vam osećaj ugodnosti koji traje. Njegova duboka crna boja, u kombinaciji sa raskošnom čipkom, čini da vaša figura izgleda zavodljivo i očaravajuće. U ovom kostimu ćete se osećati samouvereno i neodoljivo, sa svim očima uprtim u vas. Bilo da uživate u laganim večerama ili strastvenim noćima, ovaj kostim će vas pratiti i omogućiti vam da se udaljite od svakodnevice.

Jedna od ključnih karakteristika ovog kostima je njegova lakoća. Sa težinom od samo 0.45 kg, pruža vam slobodu pokreta i čini svaki trenutak čarobnim. Bez obzira na to da li planirate ples ili želite da se opustite i uživate u intimnim trenucima, ovaj kostim će vam omogućiti da se krećete sa lakoćom i gracioznošću. Zamislite kako se okrećete, osvetljeni mekim svetlima, dok niz vaše figure lagano pada nežni poliamid, ostavljajući svu svoju čaroliju na zalazku sunca.

Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i sofisticiranosti. Svaki detalj ovog kostima je pažljivo osmišljen kako bi maksimizirao vašu senzualnost i pružio vam osećaj luksuza. Kada obučete naš **čipkasti kostim kućne pomoćnice**, ulazite u svet igre, strasti i želje. Sa svakim pokretom, osvaćate srce svog partnera i otvarate vrata za nova uzbuđenja.

Naša online prodavnica nudi široku lepezu proizvoda iz sexy shop industrije, pažljivo biranih da inspirišu vašu maštu i doprinesu vašem zadovoljstvu. Naš cilj je da vas ohrabrimo da istražujete i

otkrijete nove aspekte svoje intimnosti, pružajući vam kvalitetne proizvode koji vas neće razočarati. Osim toga, brinemo o vašoj privatnosti. Nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da se možete opustiti i uživati u svom novom kostimu bez brige. Vaša tajna je naša tajna.

Ne dozvolite da vas prošlost sputava; vremena su se promenila, a sa njima i sposobnosti izražavanja ljubavi i strasti. Iznenadite svog partnera ili priuštite sebi veće puno iznenađenja sa **kostimom kućne pomoćnice**. Oslobodite svoju maštu, započnite svoju avanturu zavođenja i uživajte u svemu što ljubav može doneti. Naručite odmah! Otkrijte svu čaroliju koju ovaj kostim može doneti i uplovite u svet beskrajne zavodljivosti, gde su granice samo deo vaše mašte. Vaša veće zavodljive igre počinje sada, a sve što trebate uraditi jeste da kliknete na dugme za narudžbinu. Neka vaša senzualnost zablista!

Deklaracija

Model:	Čipkasti kostim kućne pomoćnice L/XL veličine OBSES00686
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688202944
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,45 KG
---------------	---------